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HORST KERSTAN (1941-2005)

SONDERSPARTE

AB LOS 5000

Keramiken aus 
dem Nachlass 
Horst Kerstan

Keramische Großplastik, pinselsigniert „„Kerstan  7́1“. H: 76 cm
Lot 5027 | Startpreis inkl. Aufgeld: ohne Limit



Highlights dieser Auktion

KRAMER, GEORG ‚Fischlandschmuck‘, 10tlg., 
835, 20. Jh.
Kaff eegedeck für 3 Pers. mit einem maritimen Reliefdekor und 
eingefassten Bernsteincabochons, bestehend aus 1 x durchbrochen 
gearbeitete Schale, D: ca. 18 cm, 1x Tortenheber, L: ca. 20 cm, 1x 
Gebäckheber, L: ca. 12 cm, 1 x Sahnelöff el, L: ca. 13 cm, 3 x Kuchengabel, 
3 x Moccalöff el, Marken: 835 Silber, MZ (Georg Kramer), Gesamtgewicht: 
ca. 479 g. Alters- und Gebrauchsspuren.

Lot 2500  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 340 €

ORIENTTEPPICH AUS SEIDE / HEREKE, 
20. JH., 150 X 138 CM

Bildteppich mit sechs großen Rundmedaillons im Hauptfeld auf rotem 
Grund. In diesen jeweils fünf kleinere Rundmedaillons mit Darstellungen 
von Tieren. In der Hauptbordüre Bildkartuschen mit Darstellungen von 
Tieren auf rotem Grund, In einem kleinere Rundmedaillon rechts oben 
sind die Buchstaben „HR“ (möglicherweise Rex Honoris) abgebildet. 
Knüpfarbeit mit 2,1 Millionen Knoten pro Quadratmeter.

Lot 3313  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 200 €

WARHOL, ANDY (1928 - 1987), 
„2-Jeff erson Dollars“, 1976
Multiple, mit schwarzem Stift signiert „„Andy Warhol“ und rückseitig 
mit seinem Namen gestempelt, mit aufgeklebter 13 ct-Briefmarke und 
Poststempel vom 13. April 1976. HxB: ca. 6,5x15,5 cm (ca. 15x20 cm mit 
Rahmen). Seriennummer: F 01377070 A. Im Plexiglas-Klemm-Rahmen, 
Altersspuren. ECHTHEITSZERTIFIKAT der Galerie 32, Nizza vom 17. 
Oktober 2019. Am 13. April 1976 wurden zur 200-jährigen Feier Amerikas 
Banknoten ausgegeben. 

Lot 1801  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 280 €

SCHAD - ROSSA, PAUL (1862-1916), „Drei 
weibliche Akte in einer Waldlandschaft“, 
um 1905-1910
links im Vordergrund bindet eine Frau einen Blätterkranz, zu ihrer 
Rechten greift eine Weitere kopfüber nach Blättern. Im Hintergrund 
sitzt die Dritte mit dem Rücken zum Betrachter an einem Bachlauf, 
unten rechts signiert „„Schad-Rossa“. Öl auf Leinwand, HxB: ca. 104 x 
149 cm. Alters- und Beriebspuren, partiell leicht craqueliert. 

Lot 1606  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 1.400 €



INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und 
Zuschlagpreis bei EPPLI immer Endpreise sind, 

also inklusive Aufgeld.

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

Teppiche 3300 -

Silber 2500 -

Möbel 2800-

Graphiken 1800 - 

Varia 3000 -
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1800 1099062 ERIC, ROB (1954-2013), "Happy Rizzi Train at Karlsruhe HBF";
2010,
Serigraphie als 3-D-Objekt, u.re. mit Bleistift von Hand signiert und
datiert 'Eric 2010', u.li mit Bleistift num. 3/25. HxB:
Passepartoutausschnitt ca. 20x42 cm, Außenmaße Rahmen ca.
37x59 cm. Im Passepartout hinter Glas gerahmt.

| ERIC, ROB (1954-2013), "Happy Rizzi Train at Karlsruhe HBF";
2010, Silkscreen as a 3D object, bottom right Hand-signed and dated
'Eric 2010' in pencil, numbered lower left in pencil. 3/25 HxW:
passe-partout cut-out approx. 20x42 cm, outer dimensions of frame
approx. 37x59 cm. Framed behind glass in a passe-partout.

150,00 €

1801 1099184 WARHOL, ANDY (1928 - 1987), "2-Jefferson Dollars", 1976,
Multiple, mit schwarzem Stift signiert "Andy Warhol" und rückseitig
mit seinem Namen gestempelt,
mit aufgeklebter 13 ct-Briefmarke und Poststempel vom 13. April
1976. HxB: ca. 6,5x15,5 cm (ca. 15x20 cm mit Rahmen).
Seriennummer: F 01377070 A. Im Plexiglas-Klemm-Rahmen,
Altersspuren. ECHTHEITSZERTIFIKAT der Galerie 32, Nizza vom
17. Oktober 2019. Am 13. April 1976 wurden zur 200-jährigen Feier
Amerikas Banknoten ausgegeben.
BEI EINEM ZUSCHLAG ÜBER € 400 MÜSSEN 4%
URHEBERRECHT AN DIE VG BILDKUNST ABGEFÜHRT
WERDEN.

|WARHOL, ANDY (1928 - 1987), "2-Jefferson Dollars", 1976,
Multiple, signed "Andy Warhol" and stamped with his name on the
reverse,
with affixed 13 ct stamp and postmark of April 13, 1976. HxW:
approx. 6.5x15.5 cm (approx. 15x20 cm with frame). Serial no.: F
01377070 A.. In plexiglass clamp frame, signs of age. CERTIFICATE
OF AUTHENTICITY from Gallery 32, Nice dated October 17, 2019.
On April 13, 1976, banknotes were issued to celebrate America's
200th anniversary.

280,00 €
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1802 1099189 WARHOL, ANDY (1928 - 1987), "2-Jefferson Dollars", 1976,
Multiple, mit schwarzem Stift signiert "Andy Warhol" und rückseitig
mit seinem Namen gestempelt,
mit aufgeklebter 13 ct-Briefmarke und Poststempel vom 13. April
1976. HxB: ca. 6,5x15,5 cm (ca. 15x20 cm mit Rahmen).
Seriennummer: C 04383944 A. Im Plexiglas-Klemm-Rahmen,
Altersspuren. ECHTHEITSZERTIFIKAT der Galerie 32, Nizza vom
17. Oktober 2019. Am 13. April 1976 wurden zur 200-jährigen Feier
Amerikas Banknoten ausgegeben.
BEI EINEM ZUSCHLAG ÜBER € 400 MÜSSEN 4%
URHEBERRECHT AN DIE VG BILDKUNST ABGEFÜHRT
WERDEN.

| WARHOL, ANDY (1928 - 1987), "2-Jefferson Dollars", 1976,
Multiple, signed "Andy Warhol" and stamped with his name on the
reverse, with affixed 13 ct stamp and postmark of April 13, 1976.
HxW: approx. 6.5x15.5 cm (approx. 15x20 cm with frame). Serial no.:
C 04383944 A. In plexiglass clamp frame, signs of age.
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY from Gallery 32, Nice dated
October 17, 2019. On April 13, 1976, banknotes were issued to
celebrate America's 200th anniversary.

280,00 €

1803 1099302 BACHEM, BELE (1916-2005), Konvolut: Bronzefigur UND Radierung,
die Bronze: vollplastische Figur einer jungen Frau, einen Blumenkorb
auf dem Kopf tragend, H: ca. 43 cm; die Radierung: Surreale
Stadtansicht mit liegender Frau im Vordergrund, mit Bleistift von
Hand signiert und num. 132/165, HxB: Platte ca. 17x14 cm
(Außenmaße Rahmen ca. 36x30 cm), mit Rahmen. Je Altersspuren,
die Radierung mit Lichtrand.

| BACHEM, BELE (1916-2005), mixed lot: bronze figure AND etching,
the bronze: fully plastic figure of a young woman, carrying a basket of
flowers on her head, H: approx. 43 cm; Etching: Surreal city view with
a woman lying in the foreground, signed by hand in pencil and
numbered. 132/165, HxW: plate approx. 17x14 cm (external
dimensions of frame approx. 36x30 cm), with frame. Each with signs
of age, the etching with a light edge.

480,00 €

1804 1100355 DIEHL, GUY (geb. 1949), "Still life with Yves Klein Blue", 2007,
Lambda Color Print/Papier, Abzug 2011, Lumas-Edition, verso Etikett
mit Bezeichnung, Datierung, Num. 10/100 und handschriftlicher
Künstlersignatur, HxB: ca. 100x115 cm. In Plexiglas montiert. Alters-
und Kratzspuren.

| DIEHL, GUY (born 1949), "Still life with Yves Klein Blue", 2007,
Lambda color print/paper, print 2011, Lumas edition, verso label with
inscription, date, number 10/100 and handwritten artist's signature,
HxW: approx. 100x115 cm. Mounted in Plexiglas. Age and scratch
marks.

200,00 €
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1805 1100404 DESCOURTIS, CHARLES MELCHIOR (1753-1820), 4 Szenen aus
"Paul et Virginie",
nach Frédéric Schall, je Farbaquatinta/Papier, je in der Platte
bezeichnet und Text unterhalb der Darstellung, HxB: Darstellung ca.
32x41 cm, Blattmaße ca. 41,5x48,5 cm, Außenmaße Rahmen ca.
44x51 cm. Je beschädigt, teilw. restauriert/ergänzt. Je mit verglastem
Rahmen.

| DESCOURTIS, CHARLES MELCHIOR (1753-1820), 4 scenes from
"Paul et Virginie", after Frédéric Schall, each color aquatint/paper,
each inscribed in the plate and text below the image, HxW: image
approx. 32x41 cm, sheet dimensions approx. 41.5x48.5 cm, external
dimensions of the frame approx. 44x51 cm. Each damaged, partly
restored/supplemented. Each with a glazed frame.

150,00 €

1806 1100688 FROST, HANS u.a. (20. Jh.), Konvolut 4 erotische Szenen,
1x Hans Frost, "Weibliche Akte", Aquarell, signiert und datiert (19)65,
HxB: Blatt ca. 18x24 cm; 1x Monogrammist C. M., "Paar",
Stiftzeichnung, monogrammiert und datiert (19)85, HxB: Blatt ca.
10,5x14,5 cm; 2x Holzschnitt, je mit Bleistift von Hand undeutlich
signiert, HxB: Platte bis ca. 6,5x10 cm. Je Altersspuren, part.
gebräunt. Je mit verglastem Rahmen (HxB: bis ca. 39x46 cm,
Altersspuren).

| FROST, HANS and others (20th century), mixed lot of 4 erotic
scenes, 1x Hans Frost, "Female Nudes", watercolour, signed and
dated (19)65, HxW: sheet approx. 18x24 cm; 1x Monogrammist C.
M., "pair", pen drawing, monogrammed and dated (19)85, HxW:
sheet approx. 10.5x14.5 cm; 2x woodcut, each indistinctly signed by
hand in pencil, HxW: plate up to approx. 6.5x10 cm. Depending on
signs of age, part. tanned. Each with a glazed frame (HxW: up to
approx. 39x46 cm, signs of age).

180,00 €

1807 1100692 SCHWIMMER, MAX (1895-1960), 3 Liebesbriefe mit
Aktzeichnungen, Leipzig 1938 und 1940,
je mit aquarellierter Bleistiftzeichnung, je unterzeichnet 'Dein Max',
HxB: Blatt je ca. 30x21 cm. Je Falze, 2 Blätter auf die Hälfte gefaltet.
Je Alters- und Knickspuren, leicht gebräunt und fleckig.

| SCHWIMMER, MAX (1895-1960), 3 love letters with nude drawings,
Leipzig 1938 and 1940, each with a watercolor pencil drawing, each
signed 'Dein Max', HxW: each sheet approx. 30x21 cm. Each fold, 2
sheets folded in half. Each with signs of age and creases, slightly
browned and stained.

220,00 €
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1808 1100703 WIENTZKOWSKI, NORBERT (1940-2006), 4 Erotische
Radierungen, 1983, 1995 und 2005,
je mit Bleistift von Hand signiert und datiert, je mit Bleistift
bezeichnet: 1/2, 1/10, 1/5 und 'Probeabzug', HxB: Platten ca. 6x6 cm
bis 12,5x12 cm, Blätter ca. 25x19 cm bis 27x20,5 cm. Leichte Alters-
und Knickspuren, wenige minim. Flecken.

| WIENTZKOWSKI, NORBERT (1940-2006), 4 erotic etchings, 1983,
1995 and 2005, each signed and dated by hand in pencil, each
inscribed in pencil: 1/2, 1/10, 1/5 and 'Probeabzug', HxB : plates
approx. 6x6 cm to 12.5x12 cm, leaves approx. 25x19 cm to 27x20.5
cm. Slight signs of age and creases, a few minimal. Stains.

260,00 €

1809 1100795 WIENTZKOWSKI, NORBERT (1940-2006), 4 Erotische
Radierungen, 1995, 1999 und 2004,
je mit Bleistift von Hand signiert und datiert, je mit Bleistift
num./bezeichnet: 2/6, 4/6, 'Probeabzug' und 3/8, HxB: Platten
ca.11x6,5 cm bis 12x12 cm, Blätter ca. 26x18 cm bis 27x20 cm.
Leichte Alters- und Knickspuren, wenige minim. Flecken.

| WIENTZKOWSKI, NORBERT (1940-2006), 4 erotic etchings, 1995,
1999 and 2004, each signed and dated by hand in pencil, each
numbered/inscribed in pencil: 2/6, 4/6, 'Probeabzug' und 3/ 8, HxW:
panels approx. 11x6.5 cm to 12x12 cm, leaves approx. 26x18 cm to
27x20 cm. Slight signs of age and creases, a few minimal. stains.

260,00 €

1810 1100796 COLANI, LUIGI (1928-2019), "Weiblicher Akt",
Offset/Papier, u.li. mit Stift von Hand signiert, HxB: Blatt ca. 42x30
cm. Leichte Alters- und Knickspuren.

| COLANI, LUIGI (1928-2019), "female nude", offset/paper, l.l. signed
by hand with pen, HxW: sheet approx. 42x30 cm. Slight signs of age
and creases.

ohne Limit

1811 1100798 JASTRAM, INGE (geb. 1934), 2 Erotische Radierungen, 1991 und
1992,
"Tanzende" UND "Teufelei", je mit Bleistift num. 2/10, betitelt, signiert
und datiert, HxB: Platte ca. 15x12 cm und 13,5x11 cm, Außenmaße
Passepartout je 40x30 cm.

| JASTRAM, INGE (born 1934), 2 erotic etchings, 1991 and 1992,
"Tanzende" AND "Teufelei", each numbered in pencil. 2/10, titled,
signed and dated, HxW: plate approx. 15x12 cm and 13.5x11 cm,
outer dimensions passepartout each 40x30 cm.

200,00 €
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1812 1100864 WIENTZKOWSKI, NORBERT (1940-2006), 2 Erotische
Zeichnungen,
1x "Paar", monogrammiert und datiert 2005,
Tuschpinselzeichnung/Papier, HxB: ca. 59,5x42 cm; 1x "Justitia",
monogrammiert und datiert 2002, Mischtechnik/Papier am oberen
Rand auf Karton montiert, HxB: ca. 26,5x21 cm. Je Alters- und
Knickspuren, das erste Blatt leicht fleckig und am Rand eingerissen.

| WIENTZKOWSKI, NORBERT (1940-2006), 2 erotic drawings, 1x
"pair", monogrammed and dated 2005, ink brush drawing/paper,
HxW: approx. 59.5x42 cm; 1x "Justitia", monogrammed and dated
2002, mixed media/paper mounted on cardboard at the upper edge,
HxW: approx. 26.5x21 cm. Some signs of age and creases, the first
sheet slightly stained and torn at the edge.

300,00 €

1813 1100900 KLEIN, JOHANN ADAM, Radirungen, Nürnberg um 1844,
C. H. Zeh'sche Verlagsbuchhandlung, enthält 92 Radierungen und
zwei Mezzotinto (unvollständig), HxB: Außenmaße ca. 33,5x27,5 cm.
Wenige Blätter fehlend, teilweise restauriert bzw. ergänzt, gebräunt
und fleckig, part. leicht beschädigt, Einband mit markanten
Gebrauchs- und Beriebspuren.

| KLEIN, JOHANN ADAM, Radierungen, Nuremberg around 1844, C.
H. Zeh'sche Verlagsbuchhandlung, contains 92 etchings and two
mezzotints (incomplete), HxW: external dimensions approx.
33.5x27.5 cm. Few sheets missing, partially restored or
supplemented, browned and stained, part. slightly damaged, cover
with noticeable signs of use and abrasion.

550,00 €

1814 1101465 LANSKOY, ANDRÉ (1902-1976), "Abstrakte Komposition",
Farblithographie/Fabriano-Bütten (mit Wasserzeichen: GIANNI
CARLO CONTESTABILE DA PARMA), u.re. mit Bleistift von Hand
signiert, u.li. mit Bleistift num. 34/99, HxB: Platte ca. 70x97 cm, Blatt
ca. 98x139 cm, Außenmaße Rahmen ca. 100x141 cm. Alters- und
Knickspuren, leicht gebräunt und gewellt. Mit verglastem Rahmen.

| LANSKOY, ANDRÉ (1902-1976), "Abstract Composition", color
lithograph/Fabriano handmade paper (with watermark: GIANNI
CARLO CONTESTABILE DA PARMA), l.r. signed by hand in pencil,
l.l. with pencil no. 34/99, HxW: plate approx. 70x97 cm, leaf approx.
98x139 cm, outer dimensions of frame approx. 100x141 cm. Signs of
age and creases, slightly browned and wavy. With glazed frame.

280,00 €

1815 1101911 SIEBER, FRIEDRICH (1925-2002), Mappe "Formtendenzen der
Farbe", 1971,
Galerie Senatore 1971, enthält 7 Farbserigraphien, je mit Bleistift
num. 31/100, signiert und datiert, HxB: Blätter ja ca. 40x30,5 cm.
Leichte Alters- und Knickpuren, Mappe fleckig an den Rändern.

| SIEBER, FRIEDRICH (1925-2002), folder "Form tendencies of
color", 1971, Gallery Senatore 1971, contains 7 color serigraphs,
each numbered with pencil. 31/100, signed and dated, HxW: sheets
approx. 40x30.5 cm. Slight traces of age and creases, folder stained
at the edges.

280,00 €
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1816 1101914 EGLAU, OTTO (1917-1988), Mappe "Japan, Hongkong", 1964,
enthält 10 Farbaquatintaradierungen, je mit Bleistift von Hand num.
17/100, signiert und datiert, HxB: Blätter je ca. 54x39 cm,
Außenmaße Mappe ca. 56x40 cm. Je Altersspuren, leicht gebräunt
und part. fleckig.

| EGLAU, OTTO (1917-1988), folder "Japan, Hongkong", 1964,
contains 10 color aquatint etchings, each numbered by hand in
pencil. 17/100, signed and dated, HxW: sheets approx. 54x39 cm
each, outer dimensions of folder approx. 56x40 cm. Depending on
signs of age, slightly browned and part. blotchy.

550,00 €

1817 1101929 NÄGELE, REINHOLD (1884-1972), 2 Radierungen für Dr. Willy
Tropp, Höchst am Main,
1.) "Viel Glück 1923", Radierung, in der Platte signiert und datiert
1922, darunter mit Bleistift von Hand signiert, HxB: Platte ca. 7,5x12
cm. 2.) "Ex Libris", Radierung, in der Platte u.li. monogrammiert und
datiert 'RN 23', HxB: Platte ca. 6,5x8 cm. Je Altersspuren, gebräunt
und leichter Lichtrand. Je im Passepartout hinter Glas gerahmt
(Außenmaße bis ca. 20,5x24,5 cm).

| NÄGELE, REINHOLD (1884-1972), 2 etchings for Dr. Willy Tropp,
Höchst am Main, 1.) "Good luck 1923", etching, signed in the plate
and dated 1922, signed by hand in pencil underneath, HxW: plate
approx. 7.5x12 cm. 2.) "Ex Libris", etching, in the plate l.l.
monogrammed and dated 'RN 23', HxW: plate approx. 6.5x8 cm.
Signs of age, browned and slight light edge. Each framed behind
glass in a passe-partout (external dimensions up to approx.
20.5x24.5 cm).

340,00 €

1818 1074155 TÜBKE, WERNER (1929-2004, Prof.), "Trauergäste",
Lithographie/Bütten (Wasserzeichen 'HAHNEMÜHLE'), in der Platte
am oberen Rand spiegelverkehrt signiert und datiert '5.1.1986
Tübke', u.re. mit Bleistift von Hand signiert 'Tübke', u.li. mit Bleistift
num. 29/60, HxB: Platte ca. 26x42 cm, Blatt ca. 40x54 cm. Alters-
und Knickspuren.

| TÜBKE, WERNER (1929-2004, Prof.), "Mourners", lithography/laid
paper (watermark 'HAHNEMÜHLE'), mirrored signed and dated
'5.1.1986 Tübke' in the plate at the top edge, signed by hand in pencil
'Tübke', with pencil no. 29/60, HxW: plate approx. 26x42 cm, sheet
approx. 40x54 cm. Age and crease marks.

280,00 €
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2500 1097791 KRAMER, GEORG 'Fischlandschmuck', 10tlg., 835, 20. Jh.,
Kaffeegedeck für 3 Pers. mit einem maritimen Reliefdekor und
eingefassten Bernsteincabochons, bestehend aus 1 x durchbrochen
gearbeitete Schale, D: ca. 18 cm, 1x Tortenheber, L: ca. 20 cm, 1x
Gebäckheber, L: ca. 12 cm, 1 x Sahnelöffel, L: ca. 13 cm, 3 x
Kuchengabel, 3 x Moccalöffel, Marken: 835 Silber, MZ (Georg
Kramer), Gesamtgewicht: ca. 479 g. Alters- und Gebrauchsspuren.

| KRAMER, GEORG 'Fischlandschmuck', 10 pieces, 835, 20.
century, consisting of 1 x breakthrough bowl, d: approx. 18 cm, 1x
cake server, l: approx. 20 cm, 1x pastry server, l: approx. 12 cm, 1 x
cream spoon, l: approx. 13 cm, 3 x cake fork, 3 x mocha spoon,
marked in 835 silver, total weight: approx. 479 g. Signs of age and
use.

340,00 €

2501 1097840 WILHELM BINDER Kaffeekern, 3tlg., 800, 20. Jh.,
bestehend aus 1 x Kaffeekanne mit scharniertem Deckel, H: ca. 22
cm, 1 x Zuckerdose mit Deckel, H: ca. 12 cm, 1 x Sahnekännchen,
H: ca. 11 cm, runder Stand, godronierte, bauchige Wandung,
Handehabe aus Holz, Marken: Halbmond, Krone, 800, MZ,
Gesamtgewicht ca. 1005 g. Alters- und Gebrauchsspuren. Tlw.
Innenvergoldung.

| WILHELM BINDER coffee core, 3 pieces, 800, 20th century,
consisting of 1 x coffee pot with hinged lid, h: approx. 22 cm, 1 x
sugar bowl with lid, h: approx. 12 cm, 1x cream jug, h: approx. 11 cm,
handle made of wood, marked in 800 silver, total weight approx. 1005
g. Signs of age and use. Partly interior gilding.
1005,00g,

750,00 €

2502 1097855 WILHELM BINDER Tablett, 800, 20. Jh.,
geschweifte und profilierte Fahne, L: 30 cm, Marken: Halbmond,
Krone, 800, MZ, Gw. ca. 375 g. Alters- und Gebrauchsspuren.

| WILHELM BINDER tray, 800, 20. century, l: 30 cm, marked in 800
silver, weight approx. 375 g. Signs of age and use.
375,00g,

280,00 €

2503 1097903 DEUTSCH Zucker-/Sahneset auf Tablett, 3tlg., 800, 20. Jh.,
bestehend aus 1 x Sahnekännchen, H: ca. 6 cm, 1 x Zuckerdose, H:
ca. 4,5 cm, auf dreifüßigen Stand, Wandung konvex/konkav
gestaltet, sowie Hammerschlagdekor, 1 x Tablett. L: ca. 26 cm,
Hammerschlagdekor, Marken: Halbmond, Krone, 800, MZ (Läger &
Co), Gw. ca. 355 g. Alters- und Gebrauchsspuren. Kratzspuren im
Gefäßboden des Sahnekännchen. Eingravierter Widmung auf der
Unterseite.

| GERMAN sugar/cream set on a tray, 3 pieces, 800, 20th century,
consisting of 1 x cream jug, h: approx. 6 cm, 1 x sugar bowl, l:
approx. 4.5 cm, 1 x tray. l: approx. 26 cm, marked with 800 silver,
makers mark (Läger & Co), weight approx. 355 g. Signs of age and
use. Scratches inside of the cream jug. Engraved dedication on
bottom of the tray,
355,00g,

280,00 €
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2504 1097947 KOCH & BERGFELD Anbietschale, 800, 20. Jh.,
runder Stand, profiliert, mit antiksierenden Randdekor, sowie
schmale Kantenverzierung an Profilierung, D: ca. 19 cm, Marken:
Halbmond, Krone, 800, MZ (Koch & Bergfeld), Gw. ca. 330 g. Alters-
und Gebrauchsspuren. Reste einer Innenvergoldung.

| KOCH & BERGFELD serving bowl, 800, 20. century, d: approx. 19
cm, marked with 800, makers mark (Koch & Bergfeld), weight
approx. 330 g. Signs of age and use. Remains of an interior gilding.
330,00g,

260,00 €

2505 1097960 WILHELM BINDER Anbietschale, 800, 20. Jh.,
sechseckiger Stand mit kurzem, trompetenförmigen Schaft, Schale in
Form einer stilisierten Blüte mit gewölbten Rand, sowie
Perlranddekor an Oberkante und Stand, D: ca. 25,5 cm, Marken:
Halbmond, Krone, 800, MZ (Wilhelm Binder, sowie Händlerstempel
'F. Brendgen'), Gw. ca. 625 g. Alters- und Gebrauchsspuren. Minimal
unebener Stand.

| WILHELM BINDER serving bowl, 800, 20. century, d: approx. 25.5
cm, marked with 800 silver, makers mark (Wilhelm Binder, as well as
dealer's stamp ' F. Brendgen'), weight ca. 625 g. Signs of age and
use. Min. uneven stand.
625,00g,

550,00 €

2506 1097973 DEUTSCH, Anbietschale, 13 Lot, 19, Jh.,
oval gemuldete Schale mit breiter Kante und gedoppelter
Perlrandverzierung, dazwischen ein Band aus ziselierten Rauten, auf
vierfüßigem Stand und vegetabiler, floraler Handhabe, Spiegel mit
eingravierter Akanthusblattverszierung, Wandung fein ziseliert, L: ca.
34 cm, Marken: 13, Seriennummer, Gw. 450 g. Alters- und
Gebrauchsspuren. Wandung leicht gedellt, sowie minimal unebener
Stand.

| GERMAN, serving bowl, 13 Lot, 19th century, oval shaped, l:
approx. 34 cm, brands: 13, serial number, Gw .450g. Signs of age
and use. Wall slightly dented, as well as minimally uneven stand.
450,00g,

400,00 €
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2507 1098013 u.a. Koch & BERGFELD Teekern, 3tlg. 20. Jh.,
bestehend aus 1 x Teekanne mit scharniertem Deckel, Isolierringe
aus Bakelit, H: ca. 14 cm, 1 x gedeckelte Zuckerdose (Deckel
minmal gedellt), H: ca. 9 cm, 1 x Sahnekännchen, H: ca. 7,5 cm,
konvex/konkav geschweifte Wandung mit senkrecht verlaufenden
Perldekor an den Kanten, Deckelknäufe aus Aventurin, Marken:
Halbmond, Krone, MZ, Gesamtgewicht ca. 1080 g. Alters- und
Gebrauchsspuren, sowie Beriebspuren. Reste einer
Innenvergoldung. Unterseite je mit eingravierter Datierung.

| including Koch & BERGFELD tea service, 3 pieces. 20th century,
consisting of 1 x teapot with hinged lid, insulating rings made of
bakelite, h: approx. 14 cm, 1 x covered sugar bowl (lid slightly
dented), h: approx. 9 cm, 1 x cream jug, h: approx. 7.5 cm, lid knobs
made of aventurine, marked with 800 silver, makers mark, weight
approx. 1080 g. Signs of age and use, as well as signs of rubbing.
Remains of an interior gilding. On the bottom engraved date.
1080,00g,

850,00 €

2508 1099104 u.a. ITALIEN, Konvolut an Souvenir Besteck, 800, 20. Jhd.,
1) Set à 3 x Mokkalöffel/ 3 x Obstmesser/ 3 x Obstgabel/ 3 x
Kaffeelöffel aus AGRIGENTO mit emaillierten Stielkopf und Motivik
der archöologischen Sehenswürdigkeiten Agrigentos, Marken: Italy,
800, Gesamtgewicht 183 g. Alters- und Gebrauchsspuren. ANBEI
original Schatulle.
2) Set bestehend aus 5 x Mokkalöffel mit emaillierten Stielkopf und
Aufschrift, sowie Wappen Raststatts, Laffe vergoldet, Marken: 800,
Gesamtgewicht 60 g. Alters- und Gebrauchsspuren. ANBEI original
Schatulle (1 Löffel fehlt). PROVENIENZ: Beide Sets aus dem
Nachlass der Großnichte von Theodor Heuss.

| including ITALY, collection of souvenir cutlery, 800, 20. century,
1) Set of 3 x mocha spoons/ 3 x fruit knives/ 3 x fruit forks/ 3 x coffee
spoons from AGRIGENTO, marked with Italy, 800 silver, total weight
183 g. Signs of age and use. ENCLOSED original box.
2) Set consisting of 5 x mocha spoons, gold-plated, marked with 800
silver, total weight 60 g. Signs of age and use. Comes with the
original box (1 spoon is missing). PROVENANCE: From the estate of
Theodor Heuss' grandniece.

220,00 €

2509 1099123 SHEFFIELD, Zucker-/ Sahneset, 925 Sterling, 1922,
auf vierfüßigen Stand, im Art Déco Stil, Innenvergoldung, H: ca. 9
cm, Marken: Krone, Löwe, Jahresbuchstabe 'e', MZ ('Stevenson &
Law'), Gesamtgewicht ca. 510 g. Alters- und Gebrauchsspuren.

| SHEFFIELD, sugar/ cream set, 925 sterling, 1922, on four-legged
stand, in Art Deco style, gilding on the inside, H: approx. 9 cm,
marked in 925 sterling silver, Dateletter 'e', makers mark ('Stevenson
& Law'), total weight approx. 510 g. Signs of age and use.
510,00g,

400,00 €
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2510 1099185 DEUTSCH, Silbertablett, 800, 20. Jh.,
gestufte Fahne mit Wellenbordüre, D: ca. 30 cm, Marken: Halbmond,
Krone, Händlerstempel, Gw. ca. 500 g. Alters- und
Gebrauchsspuren. Eingravierte Datierung auf der Unterseite.

| GERMAN, silver tray, 800, 20th century, d: approx. 30 cm, marked
with 800 silver, weight approx. 500 g. Signs of age and use.
Engraved Date on the bottom.
500,00g,

380,00 €

2511 1099203 ROSENTHAL Speisebesteck (meist für 12 Pers.), 'Berlin', versilbert ,
20. Jh.,
bestehend aus 12 x Speisegabel/ -messer/ -löffel, 12 x Kaffeelöffel,
11 x Kuchengabel, 1 x Salatbesteck, 1 x Kartoffellöffel, 1x
Soßenkelle, 1 xTortenheber, 1 x Fleischgabel, 1 x Wurstgabel, 1 x
Zuckerzange, Marken: MZ. Alters- und Gebrauchsspuren.

| ROSENTHAL dining cutlery (mostly for 12 people), 'Berlin', silver
plated, 20. century, consisting of 12 x dinner forks/knives/spoons, 12
x coffee spoons, 11 x cake forks, 1 x salad servers, 1 x potato spoon,
1x sauce ladle, 1 x cake server, 1 x meat fork, 1 x sausage fork, 1 x
sugar tongs, makers mark. Signs of age and use.

150,00 €

2512 1099269 LONDON Sevier- bzw. Warmhalteschale, 925 Sterling, 1935,
als Gemüse- oder Beilagenschalen, sowie geschlossen als
Warmhalteschale nutzbar, rechteckige Form mit geschweiften,
abgrundeten Ecken, glatte Oberfläche mit geriffelten Randdekor und
Handhabe, LxB: ca. 31,5x19 cm, Marken: Leopardenkopf, Löwe, MZ
('Goldsmiths & Silversmiths Co. Ldt.'), Jahresbuchstabe 'u' für 1935,
Gw. ca. 1270 g. Alters- und Gebrauchsspuren. Kratzspuren.

| LONDON serving or warming bowl, 925 sterling, 1935, can be used
as vegetable or side dish bowls, as well as closed as a warming
bowl, lxw: approx. 31.5x19 cm, makers mark ('Goldsmiths &
Silversmiths Co. Ldt.'), date letter 'u' for 1935, weight approx. 1270 g.
Signs of age and use. Scratch marks.
1270,00g,

980,00 €

2513 1099499 GEBRÜDER KÜHN "Silberleuchter" 925er Silber,
Schwäbisch Gmünd, Gebrüder Kühn, 925 Silber, getreppter Fuß,
darüber kannelierter Schaft, am Fuß mit Halbmond und Krone, 925
Sterling und Manufakturstempel gepunzt, Gewicht ca. 621 g, Fuß
gefüllt, H: 27 cm. Leuchter mit Zaponlack.

| GEBRÜDER KÜHN "Silver candlestick" 925 silver,
Schwäbisch Gmünd, Gebrüder Kühn, 925 silver, stepped foot, fluted
shaft above, the foot with crescent moon and crown, hallmarked 925
sterling and manufactory stamp, weight approx. 621 g, foot filled, h:
27 cm. Candlestick with zapon varnish.

130,00 €
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3000 1097844 S.T.DUPONT "Seven Seas-Box"
Als Hommage an Abenteurer auf den sieben Meeren, Rauch- und
Schreibset Box, ohne Feuerzeug, Füller und Zigarrenabschneider,
HxBxT: 10/38,5/28,5 cm. Min. Alters-und Gebrauchsspuren.

| S.T.DUPONT "Seven Seas Box"
As a tribute to adventurers on the seven seas, smoking and writing
set box, without lighter, fountain pen and cigar cutter, HxWxD:
10/38,5/28,5 cm. Min. signs of age and use.

130,00 €

3001 1097847 KÜRASSIER-OFFIZIERSPALLASCH,
dat. 1889, geätzte und part. vergoldete Klinge doppelt gekehlt mit
langer fehlschärfe, Terzseitig gestempelt mit der Händler- bzw.
Vertreibermarke gestempelt "P.A. Fokin / St. Petersburg", Quartseitig
das vereinfachte Spanische Staatswappen der Bourbonen Könige.
Gesamtlänge ca.: 110 cm Altersspuren, besonders an der Scheide
korrosionsspuren.

Provenienz: Nach mündlichen Angaben des Einlieferers stammt
dieser Pallasch aus dem Besitz von Georg Karl Wilhelm Otto von
Transehe Roseneck, ehemals General Leutnant der Kaiserlich
Russischen Armee unter Zar Alexander III und später unter Zar
Nikolaus II

| KÜRASSIER-OFFIZIERSPALLASCH, dat. 1889, etched and
partially gilded blade with double fullers and long mis-sharpening,
stamped on the third side with the dealer's or distributor's mark "P.A.
Fokin / St. Petersburg", the simplified Spanish coat-of-arms of the
Bourbon kings on the fourth side. Total length approx. 110 cm. Signs
of age, especially corrosion on the scabbard.

Provenance: According to oral information from the consignor, this
pallash came from the estate of Georg Karl Wilhelm Otto von
Transehe Roseneck, formerly a lieutenant general in the Imperial
Russian Army under Tsar Alexander III and later under Tsar Nicholas
II.

200,00 €

3002 1097849 AKUPUNKTUR-PUPPE
China, 20.Jh., Kunststoff, große Akupunktur-Puppe mit Holzsockel, in
die Haut der ganzen Figur sind alle wichtigen Punkte zum Ansetzen
der Akupunktur-Nadeln markiert und mit chinesischen Schriftzeichen
benannt, H: 52 cm. Min. Alters-und Gebrauchsspuren.

| ACUPUNCTURE DOLL
China, 20th century, plastic, large acupuncture doll with wooden
base, all important points for applying the acupuncture needles are
marked into the skin of the whole figure and named with Chinese
characters, h: 52 cm. Min. signs of age and use.

130,00 €
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3003 1098389 Tischlampe, 20. Jh.
Lampenfuß in Balusterform aus grünem Onyx mit goldfarbenen
Zwischenteilen, H. mit Lampenschirm ca. 60 cm. Funktion nicht
getestet, Alters- und Gebrauchsspuren.

| Table lamp, 20th c. Lamp base in baluster form of green onyx with
gold coloured intermediate parts, h. with lampshade ca. 60 cm.
Function not tested, signs of age and use.

150,00 €

3004 1057073 Prunkrahmen 20 Jh.,
Maße innen: ca. 154 x 106 cm, Rahmenbreite ca. 8,6 cm, besch.
Selbstabholung empfohlen. Kein Versand in die USA.

| Magnificent frame 20th c., dimensions inside: ca. 154 x 106 cm,
frame width ca. 8,6 cm, dam. Pickup recommended. No shipping to
the USA.

ohne Limit

3005 1099175 JUGENDSTIL-VASE
Wohl Firma Argentor-Werke Rust & Hetzel, Metallwaren-Fabriken,
Wien, um 1900/1920, H: 35 cm. Alters-und Gebrauchsspuren.

| ART NOUVEAU VASE
Probably Argentor-Werke Rust & Hetzel, metalware factories,
Vienna, c. 1900/1920, h: 35 cm. Signs of age and use.

130,00 €

3006 1099500 Tischlampe im Stil von TIFFANY'S, 20. Jhd.
Brünierter Metallfuß mit Blattdekor, darüber ein glockenförmiger
Glaslampenschirm mit polychromem Blattdekor, H. ca. 87 cm. Alters-
und Gebrauchsspuren, Gläss teil. besch.

| Table lamp in the style of TIFFANY'S, 20th century.
Burnished metal base with leaf decoration, above a bell-shaped glass
lampshade with polychrome leaf decoration, h. approx. 87 cm. Signs
of age and use, glass partly dam.

130,00 €

3007 1099501 Tischlampe im Stil von TIFFANY'S, 20. Jhd.
Fuß und glockenförmiger Glaslampenschirm mit polychromem
Blattdekor, H. ca. 57 cm. Alters- und Gebrauchsspuren,

| Table lamp in the style of TIFFANY'S, 20th century.
base a bell-shaped glass lampshade with polychrome leaf
decoration, h. approx. 57 cm. Signs of age and use, glass partly dam.

130,00 €
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3008 1100000 IKONE mit OKLAD "Deesis und Szenen aus dem Christus- und
Marienleben", Russland 19./Anf. 20. Jh.,
die Ikone: Tempera und Vergoldung über Kreidegrundierung auf
Nadelholztafel, das Oklad: Metall versilbert, mit Bezeichnungen in
Kirchenkyrillisch, HxB: ca. 38x28 cm. Alters- und Beriebspuren,
Platte mit Randschäden, das Oklad oxydiert und mit leichten Dellen,
Kanten part. leicht beschädigt.

| ICON with OKLAD "Deesis and scenes from the life of Christ and
Mary", Russia 19th/early 20th century, the icon: tempera and gilding
over chalk grounding on a softwood panel, the oklad: silver-plated
metal, with inscriptions in Church Cyrillic, HxW: approx. 38x28 cm.
Signs of age and wear, plate with edge damage, the oklad oxidized
and with slight dents, edges part. slightly damaged.

200,00 €

3009 1100001 TETRAPTYCHON, Zentralrussland 1. Hälfte 19. Jh.,
Bronze, farbig emailliert, reliefierte Darstellungen aus dem Marien-
und Christusleben, HxB: geöffnet ca. 17,5x41 cm, geschlossen ca.
17,5x10,5 cm. Altersspuren, part. leichte Emailfehlstellen. Auf
samtbezogener Holzplatte montiert.

| TETRAPTYCH, Central Russia, 1st half of the 19th century, Bronze,
colored enamel, depictions in relief from the life of Mary and Christ,
HxW: open approx. 17.5x41 cm, closed approx. 17.5x10.5 cm. signs
of age, part. slight enamel imperfections. Mounted on a
velvet-covered wooden panel.
Details ansehen

200,00 €

3010 1100118 MINIATURKANONE AUF LAFETTE,
In der Art des 18. Jh. gestaltet, Bronzekanone mit Delfinhenkeln und
muschelförmiger Zündpfanne auf einer Holzlafette mit
Metallbeschlägen montiert. Rohrlänge: 33 cm (Gewicht 2,27 Kg),
HxBxT gesamt: 26/21/67 cm. Lafette mit losen- und fehlteilen. Alters-
und Gebrauchsspuren.

| MINIATURE CANNON ON MOUNT, designed in the style of the
18th century, bronze cannon with dolphin handles and shell-shaped
firing pan mounted on a wooden mount with metal fittings. Barrel
length: 33 cm (weight 2.27 kg), HxWxD total: 26/21/67 cm. Mount
with loose and missing parts. Signs of age and use.

130,00 €

3011 1100170 Leuchterapplike im klassizistischen Stil, 5-flammig, 20. Jh.,
schwere Ausführung aus Messing, vergoldet, erworben in Florenz, H:
ca. 63 cm.

| An Italien five-branch wall light, 20th c., heavy version made of
brass, gilded, purchased in Florence, h: ca. 63 cm.

400,00 €

3012 1100756 Jardinière aus Metall im französischen Stil.
ovale Form, aussen bemalt mit Blüten und Vögeln, L: 33 cm.
Gebrauchsspuren.

| Jardinière made of metal in French style. Oval shape, painted
outside with flowers and birds, L: 33 cm. signs of use.

130,00 €
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3013 1100770 Bouillotte Lampe,
rechteckige Form, zweiflammig elektrifiziert, mit grünem
Metallschirm, H: 51 cm. Verschiedene Gebrauchsspuren.

| Bouillotte lamp, rectangular shape, two-light electrified, with green
metal shade, h: 51 cm. Various traces of use.

400,00 €

3014 1100776 Paar Obelisken aus Malachit
auf gestuftem Rechtecksockel, H.: 18 cm. Min. best.

|A pair of malachite obelisks, on a stepped rectangular base, h: c. 18
cm. Min. dam.

400,00 €

3015 1101090 Paar Pyramiden aus Malachit,
H: 13 cm, besch.

| Pair of pyramids made of malachite, height: 13 cm, dam.

360,00 €

3300 1097601 Orientteppich aus Seide. GHOM/PERSIEN, 20. Jh., 157x116 cm.
Der beige-bräunliche Spiegel ist floral durchgemustert, im Zentrum
zeigt sich ein leuchtend rotes, langgestrecktes Zentralmedaillon mit
Anhängseln. Die beigen Ecken sind mit Spiralrankwerk
durchgemustert. Auch die rote Hauptbordüre ist floral
durchgemustert. Starke Alters- und Gebrauchsspuren, besonders
das Innenfeld ist insgesamt dünn und abgelaufen, Schäden im
Bereich der Fransen. KEIN VERSAND IN DIE USA

| Oriental silk carpet. GHOM/PERSIA, 20th century, 157x116 cm. The
beige-brownish mirror is florally patterned throughout, the center
shows a bright red elongated central medallion with appendages. The
beige corners are patterned with spiral borders. The red main border
is also florally patterned throughout. Heavy signs of age and wear,
especially the interior field is overall thin and worn, damage in the
area of the fringes. NO SHIPPING TO THE USA

130,00 €

3301 1097607 Orientteppich aus Seide. HEREKE, 20. Jh., 83x63 cm.
Das weinrote Giebelfeld, ist mit einem Vasenmotiv im Zentrum und
mit zwei ausladenden Lebensbaummotiven geschmückt. Die
beigefarbene Hauptbordüre zeigt ein florales Wellenmotiv. Signierte
Knüpfarbeit.

| Oriental silk carpet. HEREKE, 20th century, 83x63 cm. The wine red
gable field, is decorated with a vase motif in the center and with two
sweeping tree of life motifs. The beige main border shows a floral
wave motif. Signed knot work.

130,00 €
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3302 1097608 Orientteppich aus Seide. GHOM/PERSIEN, 20. Jh., 116x76 cm.
Der beigefarbene Bildteppich zeigt ein rastendes Paar in einer
Landschaft. Die hellbraune Hauptbordüre ist mit einem floralen
Wellenmuter durchgemustert. Alters- und Gebrauchsspuren, besch.,
besonders im Bereich der Fransen. KEIN VERSAND IN DIE USA

| Oriental silk carpet. GHOM/PERSIA, 20th century, 116x76 cm. The
beige tapestry shows a resting couple in a landscape. The light
brown main border is patterned with a floral wave design. Signs of
age and wear, dam. especially in the area of the fringes. NO
SHIPPING TO THE USA

200,00 €

3303 1097615 2 Orientteppiche aus Seide. GHOM/PERSIEN, jeweils ca. 156x108
cm.
Hellbeigefarben, dezent gemustert. Alters- und Gebrauchsspuren,
besch. KEIN VERSAND IN DIE USA

| 2 Oriental silk carpets. GHOM/PERSIA, each approx. 156x108 cm.
Light beige, fine patterned. Signs of age and wear, dam. NO
SHIPPING TO THE USA

550,00 €

3304 1097659 Orientteppich. FARSIPUR/INDIEN, um 2000, 254x205 cm.
Das rote, durch ein filigranes Rautenmuster gegliederte Innenfeld ist
durchgemustert mit Palmetten, Lanzettblättern, Blüten und anderem
Floralrankwerk. Die dunkelblaue Hauptbordüre ist mit einem floralen
Wellenmuster durchgemustert. Normale Alters- und
Gebrauchsspuren.

| Oriental carpet. FARSIPUR/INDIA, c. 2000, 254x205 cm. The red
field, divided by a filigree diamond pattern, is interspersed with
palmettes, lancet leaves, flowers and other floral border work. The
dark blue main border is interspersed with a floral wave pattern.
Normal signs of age and wear.

260,00 €

3305 1097708 Orientteppich. "BIDJAR", 20. Jh., D: 260 cm.
Das dunkelblaue Innenfeld ist mit einem "Fische im Teich"
Rautenmuster durchgemustert. Breiter, mehrreihiger
Bordürenrahmen mit roter Hauptbordüre, die ein Schildkrötmuster
zeigt. Alters- und Gebrauchsspuren, besch. im Bereich der Fransen.

| Oriental carpet. "BIDJAR", 20th century, D: 260 cm. The dark blue
field is interspersed with a "fish in a pond" diamond pattern. Wide,
multi-row border frame with red main border showing a turtle pattern.
Signs of age and wear, besch. in the area of the fringes.

260,00 €

3306 1097712 Orientteppich. BACHTIAR/PERSIEN, 20. Jh., 158x106 cm.
Das kassettierte Innenfeld zeigt 15 Felder, die mit unterschiedlichen
Gartenmotiven verziert sind. Die rote Hauptbordüre zeigt ein florales
Wellenmuster. KEIN VERSAND IN DIE USA

| Oriental carpet. BACHTIAR/PERSIA, 20th century, 158x106 cm.
The coffered field shows 15 panels decorated with different garden
motifs. The red main border shows a floral wave pattern. NO
SHIPPING TO THE USA

130,00 €
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3307 1097753 Orientteppich aus Seide. GHOM/PERSIEN, 20. Jh., 73x59 cm.
Der cremefarbene Bildteppich zeigt zwei ineinander verschlungene
Lebensbäume, Blütenzweige und Paradiesvögel. Die olivgrüne
Hauptbordüre ist mit einem floralen Wellenmuster durchgemustert.

| Oriental silk carpet. GHOM/PERSIA, 20th century, 73x59 cm. The
cream colored tapestry shows two intertwined trees of life, flowering
branches and birds of paradise. The olive green main border is
patterned with a floral wave pattern throughout.

130,00 €

3308 1097933 2 feine Bildteppiche aus Seide. HEREKE:
1.) Ca. 78x54 cm, mit graublauem Mittelfeld, das blühende
Lebensbäume, verschiedenen Wildtiere und Paradiesvögel zeigt. Die
hellbeigefarbene Hauptbordüre ist in gleicher Weise durchgemustert.
Signierte Knüpfarbeit mit ca. 3.600.000 Knoten pro qm. 2.) Ca. 47x61
cm, mit beigefarbenem Mittelfeld, das einen Herrscher und
verschiedene Jagdszenen zeigt. roter Abschlußstreifen, Knüpfarbeit
mit ca. 2.400.000 Knoten pro qm.

| 2 fine silk tapestries. HEREKE: 1st) Approx. 78x54 cm, with
gray-blue central field depicting flowering trees of life, various wild
animals and birds of paradise. The light beige main border is
patterned through in the same way. Signed knotwork with approx.
3.600.000 knots per sqm. 2nd) Approx. 47x61 cm, with beige central
field showing a ruler and various hunting scenes. red final stripe,
knotted work with approx. 2.400.000 knots per sqm.

280,00 €

3309 1097949 3 feine Teppiche aus Seide, HEREKE:
1.) 64,5x49 cm. Geometrisch gegliederter Medaillonteppich,
gemustert mit floralen Ornamenten in den Farben Blau und Beige mit
Akzenten in Rosé. Signierte Knüpfarbeit mit ca. 4.000.000 Knoten
pro qm. 2.) 45x63,5 cm. Der beigefarbene Bildteppich zeigt Reiter auf
der Jagd nach verschiedenen Wildtieren. Die Hauptbordüre ist
ebenfalls figürlich und auch ornamental verziert. Signierte
Knüpfarbeit mit 4.000.000 Knoten pro qm (rückseitige Verfärbungen
durch abgezogene Klebestreifen). 3.) 73,5x50 cm. Medaillonteppich
mit stahlblauem, floral gemustertem Spiegel. Die beigefarbene
Hauptbordüre zeigt ein Muster mit Palmetten und Lanzettblättern.
Signierte Knüpfarbeit mit ca. 2.200.000 Knoten pro qm (besch. durch
einen ca. 2 cm langen Einriß am Rand, diverse Flecken).

| 3 fine silk carpets, HEREKE: 1st) 64,5x49 cm. Geometrically
structured medallion rug, patterned with floral ornaments in blue and
beige with accents in rosé. Signed knotting with about 4.000.000
knots per sqm. 2nd) 45x63,5 cm. Beige pictorial rug depicts
horsemen hunting various wild animals. The main border is also
decorated figurally and also ornamentally. Signed knotting with
4.000.000 knots per sqm (discolorations on the back due to removed
adhesive strips). 3rd) 73,5x50 cm. Medallion rug with steel blue floral
patterned mirror. The beige main border shows a design of palmettes
and lancet leaves. Signed knotting with approx. 2.200.000 knots per
sqm (damaged by an approx. 2 cm long tear at the edge, various
stains).

400,00 €
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3310 1098070 Orientteppich aus Seide. HEREKE, 20. Jh., ca. 89x154 cm
Der insgesamt in Beigetönen gehaltene Teppich zeigt im Mittelfeld 12
ovale Ausschnitte die Blumen, blühende Äste und Tiere zeigen. Auch
die Hauptbordüre ist mit Kartuschen durchgemustert, die in ähnlicher
Weise verziert sind. Signierte Knüpfarbeit mit ca. 900.000 Knoten pro
qm. Alters- und Gebrauchsspuren.

| Oriental rug made of silk. HEREKE, 20th century, approx. 89x154
cm, The carpet, which is kept in shades of beige overall, shows 12
oval cut-outs in the middle field, which show flowers, blossoming
branches and animals. The main border is also patterned with
cartouches, which are decorated in a similar way. Signed knotting
with approx. 900,000 knots per square meter. Signs of age and use.

150,00 €

3311 1098076 Orientteppich aus Seide / HEREKE 20. Jh., 95 x 72 cm.
Kassettierter Bildteppich mit Gartenmotiven. Figürliche und tierische
Szenen, teils Jagddarstellungen. In der Hauptbordüre Bildkartuschen
mit Darstellungen von Tieren auf schwarzem Grund. An der Mitte des
oberen Endes eine Werkstätten-/Künstlersignatur. Signierte
Knüpfarbeit mit ca. 2,1 Millionen Knoten pro Quadratmeter. Im guten
Allgemeinzustand, mit alterstypischen Gebrauchsspuren. Leichte
Abriebspuren und Verblassungen. Rückseitig stellenweise
Verhärtungen und Verfärbungen aufgrund von Kleberückständen.

| Oriental silk carpet / HEREKE 20th century, 95 x 72 cm. Cassette
tapestry with garden motifs. Figural and animal scenes, partly hunting
depictions. In the main border pictorial cartouches with depictions of
animals on a black background. A workshop/artist signature at the
center of the upper end. Signed knotting with about 2.1 million knots
per square meter. In good general condition with signs of use typical
of its age. Slight signs of abrasion and fading. Hardening and
discoloration in places on the reverse due to adhesive residue.

150,00 €

3312 1098083 Orientteppich aus Seide. HEREKE, 20. Jh., 106x74 cm.
Das türkisgrüne Giebelfeld zeigt ein Lebensbaummotiv, die oberen
beiden, beigefarbenen Ecken sind mit Spiralrankwerk verziert. Die
rote Hauptbordüre zeigt ein florales Wellenmuster. Der
Bordürenrahmen wird in den vier Ecken überlagert von rechteckigen
Ausschnitten die spiegelbildlich mit Vasenmotiven verziert sind.
Signierte Knüpfarbeit mit ca. 2.200.000 Knoten pro qm. Normale
Altersspuren (rückseitige Verfärbungen durch Rückstände entfernter
Klebestreifen).

| Oriental silk carpet. HEREKE, 20th century, 106x74 cm. The
turquoise green pediment field shows a tree of life motif, the top two
beige corners are decorated with spiral vine work. The red main
border shows a floral wave pattern. The border frame is overlaid in
the four corners by rectangular cutouts decorated with vase motifs.
Signed knotting with approx. 2.200.000 knots per sqm. (discoloration
on the back due to residues of removed adhesive tape).

150,00 €
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3313 1098089 Orientteppich aus Seide / HEREKE, 20. Jh., 150 x 138 cm.
Bildteppich mit sechs großen Rundmedaillons im Hauptfeld auf rotem
Grund. In diesen jeweils fünf kleinere Rundmedaillons mit
Darstellungen von Tieren. Das mittige Medaillon zeigt in allen
dieselbe Darstellung eines Tigers als wiederholendes Element. In der
Hauptbordüre Bildkartuschen mit Darstellungen von Tieren auf rotem
Grund, In einem kleinere Rundmedaillon rechts oben sind die
Buchstaben "HR" (möglicherweise Rex Honoris) abgebildet.
Knüpfarbeit mit 2,1 Millionen Knoten pro Quadratmeter. Im guten
Allgemeinzustand, mit alterstypischen Gebrauchsspuren. Leichte
Abriebspuren und Verblassungen. Rückseitig stellenweise
Verhärtungen und Verfärbungen aufgrund von Kleberückständen.

| Oriental silk carpet / HEREKE, 20th century, 150 x 138 cm.
Tapestry with six large round medallions in the main field on a red
background. In each of these are five smaller round medallions with
images of animals. The central medallion shows the same image of a
tiger as a repeating element in all of them. In the main border, there
are cartouches depicting animals on a red background. In a smaller
round medallion in the upper right corner, the letters "HR" (possibly
Rex Honoris) are depicted. Knotting with 2.1 million knots per square
meter. In good general condition, with age-typical signs of wear.
Slight signs of abrasion and fading. Hardening and discoloration in
places on the reverse due to adhesive residue.

200,00 €

3314 1098232 Orientteppich aus Seide. HEREKE, 20. Jh., 139x95 cm.
Der beigefarbene Medaillonteppich ist mit einem zarten Ton in Ton
Floralmuster durchgemustert. auch die pastellfarben
beige-türkisgrünliche Hauptbordüre ist mit einem floralen
Ornamentmuster durchgemustert. Signierte Knüpfarbeit mit
1.800.000 Knoten pro qm. Alters- und Gebrauchsspuren.

| Oriental silk carpet. HEREKE, 20th century, 139x95 cm. The beige
medallion carpet is decorated with a delicate tone-on-tone floral
pattern. The pastel beige-turquoise-green main border is also
decorated with a floral ornamental pattern. Signed knotting with
1.800.000 knots per sqm. Signs of age and wear.

130,00 €

3315 1098211 Orientteppich aus Seide. HEREKE, 20. Jh., 140x98 cm.
Beigefarbener Medaillonteppich mit floral durchgemustertem Spiegel.
Die lachsrote Hauptbordüre zeigt türkisfarbene Kartuschen und
Florales. Ca. 1.400.000 Knoten pro qm. Alters- und
Gebrauchsspuren, Schäden im Bereich der Kanten, ausgebesserte
Stellen im Abschlußstreifen. (rückseitig Rückstände von
Klebestreifen).

| Oriental silk carpet. HEREKE, 20th century, 140x98 cm. Beige
medallion carpet with floral patterned mirror. Salmon main border
shows turquoise cartouches and florals. Approx. 1,400,000 knots per
square meter. Signs of age and wear, damage around the edges,
repaired areas in the final strip. (adhesive tape residues on the back).

130,00 €
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3316 1098181 2 Gebetsteppiche aus Seide, HEREKE, 20. Jh.:
1.) 91x63 cm, mit beigem Giebelfeld mit Lebensbaummusterung und
dunkelblauer, floral durchgemusterter Hauptbordüre, ca. 4.000.000
Knoten pro qm (rückseitige teils vergilbt durch Rückstände von
Klebestreifen) 2.) 90x62,5 cm, mit dunkelblauem Giebelfeld und roter
mit Kartuschen durchgemusterter Hauptbordüre, ca. 2.000.000
Knoten pro qm (durch Rückstände von Klebestreifen auf der
Rückseite teils verhärtet)

| 2 silk prayer rugs, HEREKE, 20th c.: 1st) 91x63 cm, with beige
gable field with tree of life pattern and dark blue main border
patterned with floral motifs, approx. 4,000,000 knots per sqm (back
partly yellowed due to residues of adhesive tape) 2nd) 90x62.5 cm,
with dark blue gable field and red main border patterned with
cartouches, approx. 2,000,000 knots per sqm (partly hardened due to
residues of adhesive tape on back)

100,00 €

3317 1098348 3 kleine Orientteppiche. PERSIEN, 20. Jh.:
1.) Feiner BIDJAR alt, um 1920, 56x80 cm, das rote Innenfeld zeigt
Floralornamentik, schmale, blaue Bordüre, Altersspuren, erworben
1993 bei DAYSS Stuttgart zum Kaufpreis von 3750.-€. 2.) KERMAN
RAWAR, 68x50 cm, der uni- tiefrote Spiegel zeigt ein prächtiges.
naturalistisches Blumenarrangement mit buntem Paradiesvogel. Die
dreistreifige Bordüre zeigt eine Nachtblaue Hauptborte, die mit Blüten
im Aubusson-Stil durchgemustert ist. Altersspuren, erworben 1992
zum KP von 750.-€. 3.) KERMAN, 58x90 cm, der dunkelblaue, floral
durchgemusterte Teppich zeigt ein großes beiges Medaillon, das
einen Garten zeigt, Altersspuren, erworben 1994 zum KP von 580.-€.

| 3 small oriental carpets. PERSIA, 20th c.: 1st) Fine BIDJAR old,
around 1920, 56x80 cm, the red field shows floral ornamentation,
narrow blue border, traces of age, acquired in 1993 at DAYSS
Stuttgart for the purchase price of 3750.-€. 2nd) KERMAN RAWAR,
68x50 cm, the uni- deep red mirror shows a magnificent. naturalistic
floral arrangement with colorful bird of paradise. The three-striped
border shows a midnight blue main border patterned with flowers in
the Aubusson style. Signs of age, acquired in 1992 at the purchase
price of 750.-€. 3rd) KERMAN, 58x90 cm, the dark blue floral
patterned carpet shows a large beige medallion depicting a garden,
traces of age, acquired 1994 at purchase price of 580.-€.

260,00 €

3318 1082107 Orientteppich. PERSIEN, 194x137 cm, 1960er Jahre.
Der beigefarbene Medaillonteppich zeigt zwei ausladende
Vasenmotive sowie Floralrankwerk. Die rotgrundige Hauptbordüre ist
ebenfalls floral durchgemustert. KEIN VERSAND IN DIE USA|
Oriental carpet. PERSIA, 194x137 cm, 1960s. Beige medallion rug
shows two sweeping vase motifs and floral border. The red-ground
main border is also patterned with floral motifs. NO SHIPPING
TOTHE USA

200,00 €
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3319 1082115 Orientteppich. BACHTIARI/PERSIEN, 20. Jh., 210x149 cm.
Der leuchtend rote Fond zeigt ein aufsteigendes Vasenmotiv mit zwei
Tauben. Blaue Eckfüllungen und dunkelblaue Hauptbordüre. Schöne
leuchtende Naturfarben. Alters- und Gebrauchsspuren, besch.

| Oriental carpet. BACHTIARI/PERSIA, 20th century, 210x149 cm.
The bright red background shows an ascending vase motif with two
doves. Blue corner fillings and dark blue main border. Beautiful bright
natural colors. Signs of age and wear, dam.

240,00 €

3320 1098454 Orientteppich aus Seide. HEREKE, 20. Jh., ca. 112x78 cm.
Medaillonteppich mit lachsfarbenem, floral durchgemustertem
Spiegel. Die dunkelblaue Hauptbordüre ist mit einem floralen
Wellenmuster durchgemustert. signierte Knüpfarbeit mit ca.
2.700.000 Knoten pro qm. Altersspuren (rückseitig Rückstände und
Verhärtungen durch abgezogene Klebestreifen).

| Oriental silk carpet. HEREKE, 20th century, ca. 112x78 cm.
Medallion carpet with salmon colored floral patterned mirror. The dark
blue main border is interspersed with a floral wave pattern. Signed
knotting with about 2.700.000 knots per sqm. Signs of age (residues
and hardening on the back due to adhesive strips removed).

140,00 €

3321 1098460 Orientteppich aus Seide. HEREKE/ÄGYPTEN, 20. Jh., 240x170 cm.
Giebelfeldteppich mit dunkelblauem Fond, der ein ausladendes
Vasenmotiv mit Blütenzweigen und Paradiesvögeln zeigt. Die oberen
beiden Ecken sind beigefarben und verziert mit Rankwerk und je
einem Paradiesvogel. Die dunkelrote Hauptbordüre zeigt ebenfalls
ein Muster mit Vasenmotiven und Vögeln. Signierte Knüpfarbeit mit
1.000.000 Knoten pro qm. Alters- und Gebrauchsspuren.

| Oriental silk carpet. HEREKE/EGYPT, 20th century, 240x170 cm.
Gable field rug with dark blue background patterned with an
expansive vase motif with flowering branches and birds of paradise.
The upper two corners are beige and decorated with vine work and a
bird of paradise each. The dark red main border also shows a design
with vase motifs and birds. Signed knotwork with 1.000.000 knots per
sqm. Traces due to age and use

260,00 €

3322 1098782 Orientteppich aus Seide. HEREKE, 20. Jh., ca. 137x99 cm.
Der graublaue, mit filigranem Rankwerk durchgemusterte Spiegel
zeigt eine goldbroschierte Rosette im Zentrum, die vier Ecken sind
beigefarben und ebenfalls mit Rankwerk verziert. Die Bordüre ist
siebengliedrig mit roter Hauptbordüre, die ein florales Wellenmuster
zeigt. Signierte Knüpfarbeit mit ca. 1.000.000 Knoten po qm.

| Oriental silk carpet. HEREKE, 20th century, ca. 137x99 cm. The
gray-blue mirror patterned with filigree tendrils shows a gold
brocaded rosette in the center, the four corners are beige and also
decorated with vine. The border is seven-layered with red main
border showing a floral wave pattern. Signed knotting with about
1.000.000 knots po sqm.

260,00 €
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3323 1098795 Orientteppich aus Seide. GHOM/PERSIEM, 20. Jh., ca. 158x110 cm.
Medaillonteppich mit rotem Spiegel, der mit stilisierten Bäumen und
Blütenzweigen durchgemustert ist, die vier Ecken sind schwarz,
ebenso wie die Hauptbordüre die mit einem Muster aus stilisierten
Blüten, Festons und Palmen durchgemustert ist. Ca. 640.000 Knoten
pro qm. Erworben 1986 in Sindelfingen zum Kaufpreis von ca.
2500.-€. KEIN VERSAND IN DIE USA

| Oriental silk carpet. GHOM/PERSIEM, 20th century, ca. 158x110
cm. Medallion carpet with red mirror patterned through with stylized
trees and flowering branches, the four corners are black, as well as
the main border which is patterned through with a design of stylized
flowers, festoons and palms. Approx. 640,000 knots per sqm.
Purchased in Sindelfingen, Germany in 1986 for a purchase price of
approximately 2500.-€. NO SHIPPING TO THE USA

200,00 €

3324 1098816 Orientteppich BIDJAR/IRAN, 20. Jh., ca. 213x137 cm.
Der getreppte lachsrote Spiegel zeigt eine zentrale Raute und
graublaue Eckfüllungen. Das Mittelfeld ist mit einem
Herti-Rautenmuster, dem sogenannten 'Fische-im-Teich'
Rautenmuster ausgeknüpft. Die ebenfalls graublaue Hauptbordüre ist
mit einem Schildkrötmuster durchgemustert. Erworben 1980 in
Sindelfingen zum Kaufpreis von 3600.-€. Altersspuren. KEIN
VERSAND IN DIE USA

| Oriental carpet BIDJAR/IRAN, 20th century, ca. 213x137 cm. The
salmon red mirror shows a central diamond and gray-blue corner
fillings. The center field is knotted with a Herti diamond pattern, the
so-called 'fish-in-the-pond' diamond pattern. The main border, also
gray-blue, is interspersed with a turtle pattern. Purchased in 1980 in
Sindelfingen Germany for the purchase price of 3600.-€. Signs of
age. NO SHIPPING TO THE USA

130,00 €

3325 1098939 Orientteppich. BIDJAR/PERSIEN, 20. Jh., 190x135 cm.
Der rotbraune Medaillonteppich ist durchgemustert mit einem
Herati-Rautenmuster, dem sogenannten 'Fische-im-Teich'
Rautenmuster. Im Zentrum befindet sich eine zentrale Rosette und in
den Ecken kleine, entsprechende Eckfüllungen. Die dunkelblaue
Hauptbordüre ist mit einem Schildkrötmuster durchgemustert. KEIN
VERSAND IN DIE USA

| Oriental carpet. BIDJAR/PERSIA, 20th century, 190x135 cm. The
red-brown medallion carpet is patterned throughout with a Herati
diamond design, the so-called 'fish-in-the-pond' diamond pattern.
There is a central rosette and small corresponding corner fillings in
the corners. The dark blue main border is patterned throughout with a
turtle design. NO SHIPPING TO THE USA

100,00 €
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3326 1101096 Teppich. CHINA, 20. Jh., 198x140 cm,
hellbraun mit zwei roten Randstreifen, die übergreifend mit wenigen
Musterelementen, wie chinesischen Vasenmotiven und
Schmetterlingen verziert sind. Normale Alters- und
Gebrauchsspuren.

| Carpet. CHINA, 20th c., 198x140 cm. light brown with two red
border stripes, overlapping with few pattern elements, such as
Chinese vase motifs and butterflies. Normal signs of age and use.

320,00 €

3327 1101098 Teppich. CHINA, 20. Jh., 240x176 cm.
Unifarben beiger Teppich mit breitem indigoblauem Randstreifen, der
nur an zwei Ecken übereck mit Blumenarrangements verziert ist.
Normale Alters- und Gebrauchsspuren.

| Carpet. CHINA, 20th century, 240x176 cm. Unicolored beige carpet
with wide indigo blue rim decorated with floral arrangements only on
two corners over-corner. Normal signs of age and wear.

400,00 €

5000 1098537 KERSTAN, HORST (1941-2005), fünf Keramiken,
Keramikvasen in hellem und sandfarbenem Scherben, darunter
engobierte, glasierte und durch Überlaufglasur veredelte Stücke, am
Boden jeweils Ritzsigniert „Kerstan“ sowie der Werkstattstempel und
Datierung. H: min.-max.: 11,2-23 cm. Leichte Alters- und
Gebrauchsspuren.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.

| KERSTAN, HORST (1941-2005), five ceramics, Ceramic vases in
light and sand-coloured body, among them engobed, glazed pieces
refined by overflow glaze, on the bottom in each case incised
signature "Kerstan" as well as the workshop stamp and date. H:
min.-max.: 11,2-23 cm. Slight signs of age and use.
Provenance: From the personal estate of the artist Horst Kerstan.

ohne Limit

5001 1098538 KERSTAN, HORST (1941-2005), vier Keramiken,
Keramikvasen in hellem und sandfarbenem Scherben, darunter
engobierte, glasierte und krakelierte Oberflächenveredelung, am
Boden jeweils Ritzsigniert „Kerstan“ sowie der Werkstattstempel und
Datierung. H: min.-max.: 14-19 cm. Leichte Alters- und
Gebrauchsspuren.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.

| KERSTAN, HORST (1941-2005), four ceramics,
Ceramic vases in light and sand-coloured body, including engobed,
glazed and crackled surface finish, each incised signed "Kerstan" on
the bottom as well as the workshop stamp and date. H: min.-max.:
14-19 cm. Slight signs of age and use.
Provenance: From the personal estate of the artist Horst Kerstan.

ohne Limit
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5002 1098539 KERSTAN, HORST (1941-2005), fünf Keramiken,
Keramikvasen in hellem und sandfarbenem Scherben, darunter
engobierte und glasierte Oberflächenveredelung, am Boden jeweils
Ritzsigniert „Kerstan“ sowie meist der Werkstattstempel und
Datierung. H: min.-max.: 13-21 cm. Leichte Alters- und
Gebrauchsspuren.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.

| KERSTAN, HORST (1941-2005), five ceramics,
Ceramic vases in light and sand-coloured body, including engobed
and glazed surface finish, each incised signed "Kerstan" on the
bottom as well as mostly the workshop stamp and date. H:
min.-max.: 13-21 cm. Slight signs of age and use.
Provenance: From the personal estate of the artist Horst Kerstan.

ohne Limit

5003 1098540 KERSTAN, HORST (1941-2005), vier Keramiken,
Keramikvasen in hellem und sandfarbenem Scherben, darunter
engobierte, glasierte und durch Überlaufglasur veredelte
Oberflächen, am Boden jeweils Ritzsigniert „Kerstan“ sowie part. der
Werkstattstempel und Datierung. H: min.-max.: 18,5-23 cm. Leichte
Alters- und Gebrauchsspuren.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.
| KERSTAN, HORST (1941-2005), four ceramics,
Ceramic vases in light and sand-coloured body, including engobed,
glazed surfaces refined by overflow glaze, each incised signed
"Kerstan" on the bottom and partly the workshop stamp and date. H:
min.-max.: 18,5-26,5 cm. Slight signs of age and wear.
Provenance: From the personal estate of the artist Horst Kerstan.

ohne Limit

5004 1098541 KERSTAN, HORST (1941-2005), fünf Keramiken,
Keramikvasen in sandfarbenem Scherben, darunter engobierte,
glasierte und krakelierte Oberflächenveredelung, am Boden jeweils
Ritzsigniert „Kerstan“ sowie meist der Werkstattstempel und
Datierung. H: min.-max.: 18-33 cm. Leichte Alters- und
Gebrauchsspuren.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.

| KERSTAN, HORST (1941-2005), five ceramics,
Ceramic vases in sand-coloured body, including engobed, glazed and
crackled surface finish, each signed "Kerstan" on the bottom by an
incised mark and mostly the workshop stamp and date. H: min.-max.:
18-33 cm. Slight signs of age and use.
Provenance: From the personal estate of the artist Horst Kerstan.

ohne Limit
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5005 1098543 KERSTAN, HORST (1941-2005), vier Keramiken,
Keramikvasen in sandfarbenem Scherben, darunter engobierte, und
durch Glasurtechniken veredelte Oberflächen, am Boden jeweils
Ritzsigniert „Kerstan“ (einmal „Horst Kerstan“) sowie meist der
Werkstattstempel und Datierung. H: min.-max.: 8,5-22 cm. Leichte
Alters- und Gebrauchsspuren.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.

| KERSTAN, HORST (1941-2005), four ceramics,
Ceramic vases in sand-coloured body, among them engobed, and
surfaces refined by glazing techniques, each signed "Kerstan" (once
"Horst Kerstan") on the bottom, as well as mostly the workshop
stamp and date. H: min.-max.: 8,5-22 cm. Slight signs of age and
use.
Provenance: From the personal estate of the artist Horst Kerstan.

ohne Limit

5006 1098544 KERSTAN, HORST (1941-2005), fünf Keramiken,
Keramikvasen in hellem und sandfarbenem Scherben, darunter
engobierte und durch Glasur veredelte Oberflächen, am Boden
jeweils Ritzsigniert „Kerstan“ sowie meist der Werkstattstempel und
Datierung. H: min.-max.: 9-12 cm. Leichte Alters- und
Gebrauchsspuren.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.

| KERSTAN, HORST (1941-2005), five ceramics, Ceramic vases in
light and sand-coloured body with engobed and glaze-finished
surfaces, each signed "Kerstan" on the bottom and mostly with the
workshop stamp and date. H: min.-max.: 9-12 cm. Slight signs of age
and use.
Provenance: From the personal estate of the artist Horst Kerstan.

ohne Limit

5007 1098545 KERSTAN, HORST (1941-2005), fünf Keramiken,
Keramikvasen, -schale in hellem und sandfarbenem Scherben,
darunter engobierte, glasierte und krakelierte Oberflächenveredelung,
am Boden jeweils Ritzsigniert „Kerstan“ sowie part. der
Werkstattstempel und Datierung. H: min.-max.: 5,5-15 cm. Leichte
Alters- und Gebrauchsspuren.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.

| KERSTAN, HORST (1941-2005), five ceramics,
Ceramic vases, bowl in light and sand-coloured body, engobed,
glazed and crackled surface finish, each signed "Kerstan" on the
bottom and partly with the workshop stamp and date. H: min.-max.:
5,5-15 cm. Slight signs of age and use.
Provenance: From the personal estate of the artist Horst Kerstan.

ohne Limit
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5008 1098546 KERSTAN, HORST (1941-2005), zwei Keramiken,
Keramikvasen in hellem Scherben, in passigem, sommerlichen
Dekor gestaltet, am Boden jeweils Ritzsigniert „Kerstan“ und
Datierung (21. bzw. 24.07.1984). H: min.-max.: 15-23 cm. Leichte
Alters- und Gebrauchsspuren.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.

| KERSTAN, HORST (1941-2005), two ceramics,
Ceramic vases in light-coloured body, decorated in matching
summery décor, each signed "Kerstan" and dated on the bottom (21.
and 24.07.1984). H: min.-max.: 15-23 cm. Slight signs of age and
use.
Provenance: From the personal estate of the artist Horst Kerstan.

ohne Limit

5009 1098547 KERSTAN, HORST (1941-2005), drei größere Keramiken,
Keramikvasen, in rötlichem und sandfarbenem Scherben, darunter
engobierte und glasierte Oberflächenveredelung, am Boden jeweils
Ritzsigniert „Kerstan“ sowie der Werkstattstempel und Datierung. H:
min.-max.: 17-29 cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.

| KERSTAN, HORST (1941-2005), three larger ceramics,
ceramic vases, in reddish and sand-coloured body, engobed and
glazed surface refinement underneath, on the bottom in each case
incised signature "Kerstan" as well as the workshop stamp and date.
H: min.-max.: 17-29 cm. Slight signs of age and use.
Provenance: From the personal estate of the artist Horst Kerstan.

ohne Limit

5010 1098549 KERSTAN, HORST (1941-2005), vier größere Keramiken,
Keramikvasen und Deckeldose, in hellem und sandfarbenem
Scherben, darunter engobierte und durch Glasur bzw. Überlaufglasur
veredelte Oberflächen, am Boden jeweils Ritzsigniert „Kerstan“ sowie
der Werkstattstempel und Datierung. H: min.-max.: 22-26 cm.
Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.

| KERSTAN, HORST (1941-2005), three larger ceramics,
Ceramic vases, in light and sand-coloured body, including engobed
surfaces and surfaces refined by glaze or overglaze, each incised
signed "Kerstan" on the bottom as well as the workshop stamp and
date. H: min.-max.: 22-26 cm. Slight signs of age and use.
Provenance: From the personal estate of the artist Horst Kerstan.

ohne Limit
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5011 1098558 KERSTAN, HORST (1941-2005), zwei größere Keramiken,
Keramikvase und Schüssel in hellem Scherben, in passigem, Dekor
gestaltet, am Boden jeweils Ritzsigniert „Kerstan“ sowie der
Werkstattstempel und Datierung (einmal). H: min.-max.: 16,5-27 cm.
Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.

| KERSTAN, HORST (1941-2005), two larger ceramics, Ceramic
vase and bowl in light-coloured body, decorated with matching décor,
each with incised signature "Kerstan" on the bottom and the
workshop stamp and date (once). H: min.-max.: 16,5-27 cm. Slight
signs of age and use.
Provenance: From the personal estate of the artist Horst Kerstan.

ohne Limit

5012 1098561 KERSTAN, HORST (1941-2005), Werksatt, kleines Sake Trinkset,
Keramikflasche und Trinkschale in hellem Scherben, in passigem
Dekor gestaltet, am Boden jeweils der Werkstattstempel
(Keramikwerkstatt Horst Kerstan in Kandern). HxD Schale: 4,5/16,5
cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.

| KERSTAN, HORST (1941-2005), Workshop, small sake drinking
set,
Ceramic bottle and drinking bowl in light body, decorated in matching
décor, each with the workshop stamp (Keramikwerkstatt Horst
Kerstan in Kandern) on the bottom. HxD bowl: 4,5/16,5 cm. Slight
signs of age and use.
Provenance: From the personal estate of the artist Horst Kerstan.

ohne Limit

5013 1098563 KERSTAN, HORST (1941-2005), Werkstatt, fünf Keramiken,
Keramikvasen, Schale, Deckeldose und Krug in hellem und
sandfarbenem Scherben, darunter engobierte, glasierte und
krakelierte Oberflächenveredelung, am Boden der Werkstattstempel
(Keramikwerkstatt Horst Kerstan in Kandern). H: min.-max.: 7,5-19,5
cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.
| KERSTAN, HORST (1941-2005), Workshop, five ceramics,
Ceramic vases, bowl, lidded jar and pitcher in light and sand-coloured
body, including engobed, glazed and crackled surface finish, the
workshop stamp on the bottom (Keramikwerkstatt Horst Kerstan in
Kandern). H: min.-max.: 7,5-19,5 cm. Slight signs of age and use.
Provenance: From the personal estate of the artist Horst Kerstan.

ohne Limit
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5014 1098564 KERSTAN, HORST (1941-2005), Werkstatt, fünf Keramiken,
Keramikvasen, Schalen und Krug in hellem, rötlichem und
sandfarbenem Scherben, darunter engobierte, glasierte und
Überlaufglasur Oberflächenveredelung, am Boden der
Werkstattstempel (Keramikwerkstatt Horst Kerstan in Kandern). H:
min.-max.: 8-21 cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.

| KERSTAN, HORST (1941-2005), Workshop, five ceramics,
Ceramic vases, bowls and jug in light, reddish and sand-coloured
body, underneath engobed, glazed and overflow glaze surface finish,
at the bottom the workshop stamp (Keramikwerkstatt Horst Kerstan
in Kandern). H: min.-max.: 8-21 cm. Slight signs of age and use.
Provenance: From the personal estate of the artist Horst Kerstan.

ohne Limit

5015 1098566 KERSTAN, HORST (1941-2005), Werkstatt, sechs Keramiken,
Keramikvasen, Schalen und Deckeldose in hellem und
sandfarbenem Scherben, darunter engobierte, glasierte, krakelierte
und Überlaufglasur Oberflächenveredelung, am Boden der
Werkstattstempel (Keramikwerkstatt Horst Kerstan in Kandern). H:
min.-max.: 6-31,5 cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.

| KERSTAN, HORST (1941-2005), Workshop, five ceramics,
Ceramic vases, bowls and lidded box in light and sand-coloured
body, including engobed, glazed, crackled and overflow glaze surface
finish, at the bottom the workshop stamp (Keramikwerkstatt Horst
Kerstan in Kandern). H: min.-max.: 6-14,5 cm. Slight signs of age
and use.
Provenance: From the personal estate of the artist Horst Kerstan.

ohne Limit

5016 1098567 KERSTAN, HORST (1941-2005), Werkstatt, drei Keramiken und
fünfteiliges Schalenset,
Keramikvase, Schale und passig dekoriertes Schalenset in hellem
und sandfarbenem Scherben, darunter engobierte, glasierte und
krakelierte Oberflächenveredelung, am Boden der Werkstattstempel
(Keramikwerkstatt Horst Kerstan in Kandern). H: min.-max.: 3-18,5
cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren, Einmal
Klebebandrückstände auf der Außenwandung (hellblaue Schale.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.

KERSTAN, HORST (1941-2005), Workshop, two ceramics and
five-piece bowl set, Ceramic vase, bowl and matching decorated set
of bowls in light and sand-coloured body, engobed, glazed and
crackled surface finish underneath, the workshop stamp on the
bottom (Keramikwerkstatt Horst Kerstan in Kandern). H: min.-max.:
3-12,5 cm. Slight signs of age and use, once tape residues on the
outer wall (light blue bowl.
Provenance: From the personal estate of the artist Horst Kerstan.

ohne Limit
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5017 1098570 KERSTAN, HORST (1941-2005), sechs Keramiken,
Keramikvasen und Schalen in hellem und sandfarbenem Scherben,
darunter engobierte, glasierte, krakelierte und Überlaufglasur
Oberflächenveredelung, am Boden jeweils Pinselsigniert „Kerstan“
sowie part. der Werkstattstempel und Datierung. H: min.-max.: 6,5-17
cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.

| KERSTAN, HORST (1941-2005), six ceramics,
Ceramic vases and bowls in light and sand-coloured body, including
engobed, glazed, crackled and overflow glaze surface finish, on the
bottom in each case brush-signed "Kerstan" as well as partly the
workshop stamp and dating. H: min.-max.: 6,5-17 cm. Slight signs of
age and use.
Provenance: From the personal estate of the artist Horst Kerstan.

ohne Limit

5018 1098571 KERSTAN, HORST (1941-2005), fünf Keramiken,
Keramikvasen in hellem Scherben, darunter engobierte, glasierte,
krakelierte Oberflächenveredelung, am Boden jeweils Pinselsigniert
„Kerstan“ sowie part. der Stempelung und Datierung. H: min.-max.:
15-19 cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren, einmal am oberen
Rand gechipt.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.
| KERSTAN, HORST (1941-2005), five ceramics, Ceramic vases in
light, underneath engobed, glazed, crackled surface finish, on the
bottom in each case brush-signed "Kerstan" as well as part. of the
stamping and dating. H: min.-max.: 15-19 cm. Slight signs of age and
use, chipped once at the upper edge.
Provenance: From the personal estate of the artist Horst Kerstan.

ohne Limit

5019 1098572 KERSTAN, HORST (1941-2005), fünf Keramiken,
Keramikvasen in hellem und Sandfarbenem Scherben, darunter
engobierte, glasierte und Überlaufglasur Oberflächenveredelung, am
Boden jeweils Pinselsigniert „Kerstan“ sowie part. Stempelung und
Datierung. H: min.-max.: 10-29,5 cm. Leichte Alters- und
Gebrauchsspuren.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.

| KERSTAN, HORST (1941-2005), five ceramics, Ceramic vases in
light and sand-coloured body, including engobed, glazed and
overflow glaze surface finish, on the bottom in each case
brush-signed "Kerstan" as well as part. of the stamping and dating.
H: min.-max.: 10-29,5 cm. Slight signs of age and use.
Provenance: From the personal estate of the artist Horst Kerstan.

ohne Limit
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5020 1098574 KERSTAN, HORST (1941-2005), vier Keramiken,
Keramikvasen in hellemScherben, glasierte Oberflächenveredelung,
am Boden jeweils Pinselsigniert „Kerstan“ sowie part. Stempelung
und Datierung. H: min.-max.: 9,5-14,5 cm. Leichte Alters- und
Gebrauchsspuren.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.
| KERSTAN, HORST (1941-2005), four ceramics,
Ceramic vases in light, glazed surface finish, each brush-signed
"Kerstan" on the bottom as well as part. Stamp and date. H:
min.-max.: 9,5-14,5 cm. Slight signs of age and use.
Provenance: From the personal estate of the artist Horst Kerstan.

ohne Limit

5021 1098575 KERSTAN, HORST (1941-2005), zwei größere Keramiken,
Keramikvase und Schüssel in hellem Scherben und passigem Dekor,
am Boden jeweils Pinselsigniert „Kerstan“ sowie einmal Stempelung
und Datierung. H: min.-max.: 14,5-21 cm. Leichte Alters- und
Gebrauchsspuren.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.

| KERSTAN, HORST (1941-2005), two larger ceramics,
Ceramic vase and bowl in light body and matching decoration, each
brush-signed "Kerstan" on the bottom and once stamped and dated.
H: min.-max.: 14,5-21 cm. Slight signs of age and use.
Provenance: From the personal estate of the artist Horst Kerstan.

ohne Limit

5022 1098577 KERSTAN, HORST (1941-2005), vier größere Keramiken,
Keramikvasen und Deckeldose in hellem und Sandfarbenem
Scherben, darunter engobierte und glasierte Oberflächenveredelung
am Boden (im Deckel) Pinselsigniert „Kerstan“ (einmal bezeichnet) .
H: min.-max.: 11-32 cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.

| KERSTAN, HORST (1941-2005), four larger ceramics,
Ceramic vases and lidded box in light and sand-coloured body,
including engobed and glazed surface refinement at the bottom (in
the lid) brush-signed "Kerstan" (once inscribed) . H: min.-max.: 11-32
cm. Slight signs of age and use.
Provenance: From the personal estate of the artist Horst Kerstan.

ohne Limit

5023 1098578 BAMPI, RICHARD (1896-1965) Studiokeramik, sechs Keramiken,
Vasen und Schale in hellem und rötlichem Scherben, darunter
engobierte und glasierte Oberflächenveredelung am Boden
Werkstattstempel sowie einmal geritztes Monogramm und
Pinselsignatur. H: min.-max.: 6,5-12 cm. Leichte Alters- und
Gebrauchsspuren.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.

| BAMPI, RICHARD (1896-1965) Studio ceramics, six ceramics,
Vases and bowl in light and reddish body, underneath engobed and
glazed surface refinement at the bottom workshop stamp and once
incised monogram and brush signature. H: min.-max.: 6,5-12 cm.
Slight signs of age and use.

ohne Limit
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5024 1098579 KERSTAN, HORST (1941-2005), fünf Keramiken,
Keramikvasen und Schale in hellem und Sandfarbenem Scherben,
darunter engobierte und glasierte Oberflächenveredelung am Boden
frühes Monogramm von Horst Kerstan „HK“ so verwendet zwischen
1957-1966. H: min.-max.: 7-24 cm. Leichte Alters- und
Gebrauchsspuren, Wandung einmal mit Klebebandrückständen.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.

| KERSTAN, HORST (1941-2005), five ceramics,
Ceramic vases and bowl in light and sand coloured body, underneath
engobed and glazed surface refinement at the bottom early
monogram of Horst Kerstan "HK" so used between 1957-1966. H:
min.-max.: 7-24 cm. Slight signs of age and use, wall once with tape
residues.
Provenance: From the personal estate of the artist Horst Kerstan.

ohne Limit

5025 1098580 SECHSTEILIGES KONVOLUT KERAMIKARBEITEN,
Keramikvasen, Schale und Deckeldose in hellem und Sandfarbenem
Scherben, darunter engobierte und glasierte Oberflächenveredelung
am Boden part. Monogrammiert. H: min.-max.: 5-22 cm. Leichte
Alters- und Gebrauchsspuren.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.

| SIX-PIECE CONVOLUTE OF CERAMIC WORKS,
Ceramic vases, bowl and lidded box in light and sand coloured body,
engobed and glazed surface finish on the bottom part.
Monogrammed. H: min.-max.: 5-22 cm. Slight signs of age and use.
Provenance: From the personal estate of the artist Horst Kerstan.

ohne Limit

5026 1098581 SECHSTEILIGES KONVOLUT KERAMIKARBEITEN,
Keramikvasen, Schale und Deckeldose in hellem und Sandfarbenem
Scherben, darunter engobierte und glasierte Oberflächenveredelung
am Boden part. Monogrammiert. H: min.-max.: 7-26 cm. Leichte
Alters- und Gebrauchsspuren.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.
| SIX-PIECE CONVOLUTE OF CERAMIC WORKS,
Ceramic vases, bowl and lidded box in light and sand coloured body,
engobed and glazed surface finish on the bottom part.
Monogrammed. H: min.-max.: 7-26 cm. Slight signs of age and use.
Provenance: From the personal estate of the artist Horst Kerstan.

ohne Limit
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5027 1098582 KERSTAN, HORST (1941-2005), Keramische Großplastik,
Keramikvase in naturalistischer Form eines Flaschenkürbisses,
Wandung und Stiel durch die Glasur voneinander abgesetzt, am
Boden Pinselsigniert „Kerstan“ und datiert ´71. HxD: 76/45 cm,
Gewicht 28 Kg. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren, Wandung im
unteren Teil mit Brandrissen.
Provenienz: Aus dem persönlichen Nachlass des Künstlers Horst
Kerstan.

| KERSTAN, HORST (1941-2005), Large ceramic sculpture,
Ceramic vase in the naturalistic shape of a bottle gourd, the walls
and the stem separated from each other by the glaze, on the bottom
brush-signed "Kerstan" and dated '71. HxD: 76/45 cm, weight 28 Kg.
Slight signs of age and use, lower part of the wall with fire cracks.
Provenance: From the personal estate of the artist Horst Kerstan.

ohne Limit



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
	- per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
	- per E-Mail: auktionshalle@eppli.com 

Gebotsabgabe über das Internet
1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 �Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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